1 knacc

BTOpoOEe
nonyrogue

YMK «HaganpHag nixkoiaa X X1 Bexay

Boiuumanue
yuciaa 6

Yuumens nauansnvix knaccos
I'BOY Illkona Nel222 umenu mapwana H.X.bazpamana 2. Mockewt
Jlykoexkuna Tamvana Cepzeesna




CyuTaemMm yCTHO

14




CyuTaeM yCTHO




CyuTaemMm yCTHO
13




CyuTaemMm yCTHO
15




CyuTaemMm yCTHO
12




CyuTaemMm yCTHO
6




3akperuisgseM Ta0aUIy CJA0KEeHUS 6

3anomuu!

Ty SR e

PSR NLED L
o o
geesdl 1N

W _
n . "'4' -" -« 1) 4
i : ;
"‘l‘ Y
23 rden T D SR 3
. : : ~
. n"\ _._ 4284 :




14 mapma

Knaccnasa paooma






14 mapma

Knaccnas paboma
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a- CKOJbKO HY>XHO BbIYeCTb U3
12, 16, 14, 19,
4yToObLI NONY4YnTHL 10?

 Bbluucnurte, Ucnonb3ys NpUem
BbIYUTAHUA MO YAaCTAM:
11-6=5 13-6 =7

7\ 7 \
1 5 3 3




BN | .
PaboTa no y4yebHuKky ctp. 79

18. = Krvo kaxkou npumep pewan?




PaboTta B TeTpaau cTp. 55

9. -  Boinonuu sblumTaHue.

13 — |3 = 10 10 -2= 8

11— (1 = 10 10 -3=1[7

14 — 4 = 10 10 — 4= 6

12 — 2 =10 10 —= 5 = |5
10. ©  3anuum pe3ynbTatbl OEHUCTBUM.
T—-6=[9_ 1+6=[7 7+6= 13
12 -6 =6 6 + 6 = |12 13 -6 =7
15 -6 =[9 9 +6 =15 8 +6 = 14
M-6=[5 5+6=[11 M-6=][8




PaboTta B TeTpaau cTp. 55

11.; Y KOpbl 6bi10 13 otkpbiTok. Heckonbko OTKPbITOK

OoH nogapun KOne, u y Hero ocranoch 6 OTKPbITOK.
Ckonbko oTKpbiTok nonyuyuna KOna?

PeweHue:

OmBem: 7 OMKPLIMOK.




I |
PaboTta B TeTpagu cTp. 56

13. ©  3anuumM, kak pabortaer BTOpas «MalwmMHa» B napax.

+ 6 — 6
3¢ »9 14 »8
-6 +6
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PaboTa no y4yeObHuky cTp. 79

C 3anucbio B pabouyto TeTpaab

20. BoinonHu Bbuucnenus. [llosacHu peleHue BblaeneH-
. HbIX MPUMEpPOB.
8 + 6 6+ 4 11 =3 [

14 — 4 13. ~.6 i ¥4 9 +HEG




66 66

8+6=14
14-4=10

7+6=13
9+6=15

14 mapma

Knaccnas paboma
66 66 66
6+5=11 11-3=38
13—6=7 7+4=11

66

66



a PewunTe yCTHO 3agauu

e Y AHun O6bI15no 15 cpotorpacdhmn. OHa Hakneuna

E B anbbom 6 cbotorpacdmn. CKonbko

doTorpacdumm octanocb y AHN?
U3 604ku B3sNun 6 Begep Boabl. CKONMbLKO

! Béaep BoAbl OCTaNiocb B O04Ke, eCrivu B Heun
obino 13 Beaep Boabl?

B koMHaTe 6bI1Nn0 6 cTynbes. [MpuHecnu ewe
HEeCKOJIbKO CTyNnbeB, U B KOMHaTe ctano 11
cTynbeB. CKONMbKO CTyNbeB NpUHeCcnn?



n  OnnHa pyuku 14 cm. KapaHpalw Ha
6 cm Kopouye pyyku. KakoBa ero

anvHa?

e HayepTuTe B TeTpaaun oTpPe3oK,
paBHbIN OfIMHEe KapaHpalla.




14 mapma

Knaccnas paboma

66 66 66 66 66 66 66

8+6=14 6+5=11 11-3=38§
14-4=10 13—-6=7 7+4=11

7+6=13
9+6=15

8 cm




PaboTta no y4eOHuKy cTp. 79

CoctaBb W pewu p[Be 3afadu.

x

19.




|
3agaHuve ans

camMmonoaroTtoBKu

* BblyunTb Tabnuuy BbIYNTaHUSA
yucna 6 B y4yebHuKe Ha cTp. 80




Pedonekcusa ypoka

He BCce nony4yunoco,

nony4ynnocob! N HO A cTapancs.
|
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il

il

3 He cTapancs,
MHoroe He NonNy4unocs.




a Ha ypoke ncnonb3yerca marepuan
v4yebOHbIX nocooun YMK «HavyanbHasa wkona XXl Beka»

B.H. PygpHunukaa MaTtemaTtuka, 1 Knacc, y4eOHUK Ana yvawmxcs
obOLweobpa3oBaTenbHbIX yupexaeHuu B 2 4. MockBa UsgaTenbCkum
LeHTp «BeHTaHa — N'pach», 2015 r. ; yacTb BTOpas ctp. 78-80.

NMevyaTHasa TeTpagb H.B. PyaHunukaa «MaTtematuka.1 knacc. Ne 3»,
UspaHue: 4-e usg., nepepab. - M.: BeHTaHa - N'pad, 2015; c. 55.

ABTOD TpeHaxépa «YumMcs rmcatb Indpbl» (cyranal0
PP pa <y $p ( )FlopTan roTOBbIX Mpe3eHTauumn

Tepnyrosa Hartaness BatenTnHOBHA ) ; : :
) http://prezentacii.com/detskie/6724-uchimsya-pisat-c
MOY BopobbérckaaCOLU, BopoHexckas obnactb .ht&l P yarp
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